



**Centrum služeb pro rodinu a dítě a dětský domov Charlotty
Masarykové**

ul. U Včely 176, 156 00 Praha 5 - Zbraslav

Telefon: +420 257 920 303, ID datové schránky sfe7ead

Zřizovatel: Hlavní město Praha, Mariánské nám. 2, 110 00 Praha 1



Dětský domov

provozovaný v režimu školského zařízení

Výroční zpráva za školní rok 2022/2023



V Praze dne: 11. 10. 2023

Vypracovala: Mgr. Zuzana Vošahlíková, Ing. Lucie Bialešová a Ing. Radka Soukupová

Počet stran: 13

1. Název organizace

Centrum služeb pro rodinu a dítě a dětský domov Charlotty Masarykové

Poslední rozhodnutí o zařazení do rejstříku škol a školských zařízení:

S účinností od 7. 7. 2022 bylo do školského rejstříku zapsáno místo poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb:

Nádražní 286/20, 150 00 Praha 5 – Smíchov (kapacita 4 lůžka)

S účinností od 9.2. 2021 bylo do školského rejstříku zapsáno místo poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb:

Sulova 1365/5, 156 00 Praha 5 -Zbraslav (kapacita 4 lůžka)

2. Zřizovatel

Hlavní město Praha, Mariánské náměstí 2, 110 01 Praha 1

3. Statutární orgán

Ředitelka – Ing. Radka Soukupová

4. Sídlo organizace

U Včely 176, 156 00 Praha 5 -Zbraslav

5. Stručná charakteristika zařízení

Centrum služeb pro rodinu a dítě a dětský domov Charlotty Masarykové (dále jen CCHM) je příspěvkovou organizací hlavního města Prahy. V roce 2020 bylo rozhodnuto o transformaci Dětského domova Charlotty Masarykové na dnešní Centrum služeb pro rodinu a dítě a dětský domov Charlotty Masarykové (CCHM). Transformace byla zahájena vznikem nových služeb. Děti z dětského domova jako zdravotnického zařízení jsou přemísťovány do komunitních bytů v režimu dětského domova jako školského zařízení.

Dětský domov (dále jen DDCHM) ve školním roce 2022-2023 zajišťoval náhradní výchovnou péči nezletilým osobám na základě rozhodnutí soudu o ústavní výchově či o předběžném opatření. DDCHM plní úkoly výchovné, vzdělávací a sociální.

6. Materiálně-technické zázemí

Rodinné skupiny DDCHM jsou 4členné a děti žijí v bytech 4+1 v běžné zástavbě. Vždy dva pokoje jsou určeny pro dvě děti – buď dva sourozence nebo dva chlapce nebo dvě dívky. Jeden pokoj je využíván jako vychovatelna, dále je společný obývací pokoj a kuchyň. Každý byt je standartně vybaven.

Ve školním roce 2022-2023 provozovalo CCHM dva školské byty, jeden v Praze 5 - na Zbraslavi, druhý v Praze 5 – na Smíchově.

Byt na Zbraslavi v ul. Sulova je umístěn v běžné sídlištní zástavbě, ve zvýšeném přízemí. Byt je pronajat od soukromé osoby, která se na konci roku 2022 rozhodla byt prodat. Byt byl nabídnut k odkupu hlavnímu městu Praze, k odkupu však nedošlo. Vzhledem k tomu, že na Zbraslavi nejsou k dispozici vhodné byty ve vlastnictví veřejné správy, CCHM opětovně

hledalo nájemní byt mezi soukromými vlastníky. Ve stávajícím bytě žijí děti, které od útlého věku na Zbraslavi vyrůstají, navštěvovaly zde mateřskou školu a nyní v lokalitě navštěvují ZŠ a zájmové kroužky. Proto jsme se snažili zachovat dětem prostředí, na které jsou již zvyklé, a udržet tak jejich vybudované sociální vazby. S majitelkou bylo nezbytné vyjednat prodloužení nájemní smlouvy v takovém režimu, aby bylo možné zajistit dobu pro zapsání jiného bytu do rejstříku škol a školských zařízení. Dne 30. 7. 2023 jsme podepsali smlouvu o prodloužení nájmu do 31. 12. 2023 a dne 11. 8. 2023 jsme podali žádost o zápis do rejstříku škol a školských zařízení nového bytu v ul. E. Přemyslovny, Praha 5 – Zbraslav.

Od 1. 2. 2021 má CCHM v pronájmu byt 4+1 od MČ Praha 5 v ul. Nádražní na Praze 5. Byt je pronajat na dobu neurčitou, je situován v běžné zástavbě, ve třetím patře činžovního domu bez výtahu.

Od 18. 7. 2022 má CCHM v pronájmu od Magistrátu hl. m. Prahy byt v ulici Laudova na Praze 17. Po získání všech souhlasných stanovisek veřejné správy CCHM dne 31. 3. 2023 požádalo o zápis do rejstříku škol a školských zařízení. Do bytu bude přesunuta další čtyřčlenná rodinná skupina z dětského domova jako zdravotnického zařízení.



V objektu U Včely nadále sídlí dětský domov jako zdravotnické zařízení, ambulantní odlehčovací služba, odborná pracoviště logopedky, psycholožky, rehabilitace a fyzioterapie a management CCHM. Spolu se zahradou je objekt využíván pro setkávání dětí ze všech pracovišť CCHM (např. Mikulášské setkání, adventní setkání, dětský den, slavnosti na závěr pololetí a ukončení školního roku apod.). Děti ze školských bytů mají možnost v letních měsících využívat i zahradní bazén.

Každá rodinná skupina má k dispozici osobní automobil. Vedoucí vychovatelé mají služební mobilní telefony a notebooky. V každém bytě je sdílený počítač pro vychovatele. Děti, které zahájily školní docházku, mají k dispozici notebooky nebo stolní počítače.

7. Ekonomická oblast

Školství – Sulova P5 - rok 2022 - rodinná skupina "1"		v tis. Kč
Hrubé mzdy		4 749,68
OON		271,93
Pracovní neschopnost		45,57
Zdravotní pojištění		453,55
Sociální pojištění		1 238,49
FKSP		95,91
Celkové mzdové náklady		6 855,12
Materiálové potřeby (potraviny, léky, režie)		342,62
Nájemné		300,00
Služby k nájemnému		70,67
Elektřina		130,14
Služby (OLS automobil, děti kroužky, stravné, výlety), opravy a údržba		290,63
NÁKLADY CELKEM za rodinnou skupinu I.		7 989,18
Školství – Nádražní P5 - 7/2022-12/2022 - rodinná skupina "2"		v tis. Kč
Hrubé mzdy		2 161,67
OON		0,00
Pracovní neschopnost		22,01
Zdravotní pojištění		193,43
Sociální pojištění		534,13
FKSP		43,61
Celkové mzdové náklady		2 954,86
Materiálové potřeby (potraviny, léky, režie)		150,00
Nájemné		98,10
Služby k nájemnému		6,13
Elektřina		3,73
Plyn		9,90
DDHM spotřeba		88,25
NÁKLADY CELKEM za rodinnou skupinu II.		3 310,97

Náklady byly pokryty dotací MŠMT ve výši: 3.915 tis. Kč a ÚZ91 Odborem školství ve výši: 4.022tis.Kč, Odbor zdravotnictví ÚZ 91 dofinancoval 3.363 tis. Kč.

Náklady jsou vykázány za kalendářní rok, tj. od 01.01.2022 – 31.12.2022, s tím, že druhá rodinná skupina byla zaregistrována od července 2022.

8. Personální oblast

V rodinných skupinách pracuje vždy 7 vychovatelů na hlavní pracovní poměr, z toho je jeden vedoucí vychovatel. Vychovatelé pracují v režimu dvanáctihodinových a osmihodinových směn, na odpolední směně jsou vždy dva vychovatelé, jeden vychovatel má službu noční. Snažíme se o genderovou vyváženost, aby prostředí co nejvíce připomínalo život v běžné rodině.

Zesílená personální dotace je dána tím, že v každém bytě je minimálně jedno z dětí se zdravotním postižením. V bytě Sulova se jedná o dívku, která má po dětské mozkové obrně významné zdravotní komplikace (spastická ruka a noha, obrna mluvidel, mentální postižení), dochází do speciální základní školy v Radotíně. V rodinné skupině Nádražní žijí tři děti se speciálními vzdělávacími potřebami. Jde o chlapce se středním mentálním postižením, který navštěvuje speciální základní školu Na Cibulce, ve výuce je podporován třemi osobními asistenty. Dále zde žije dívka s lehkým mentálním postižením, která také navštěvuje speciální základní školu v Radotíně. Nejmladší chlapec dochází do běžné mateřské školy, ale s přiznaným asistentem.

Vedení dětského domova zajišťuje ředitelka, a její zástupkyně. Každá rodinná skupina má svého vedoucího vychovatele. Další zaměstnanci jsou sdílení s ostatními službami – ekonomka, účetní, personalistky, sociální pracovnice, psychologka, rehabilitační pracovnice, logopedka a údržbář.

Pro udržení stability vztahů bylo žádoucí umožnit přechod dětí z dětského domova zdravotnického do bytu v režimu dětského domova školského i s osobami, v jejichž péči děti vyrůstaly. To se z části podařilo v rodinné skupině Sulova. Vzhledem k odlišným kvalifikačním podmínkám si však musely původní tety s kvalifikací zdravotní sestry doplnit vzdělání. V rámci celoživotního vzdělávání tři zaměstnankyně ukončily první část tohoto vzdělávání v oboru speciální pedagogika v lednu 2023 závěrečnou zkouškou. Ve školním roce 2023/2024 budou pokračovat studiem v oboru vychovatelství. K 30. 8. 2023 si v tomto týmu doplňuje kvalifikaci další 1 zaměstnanec.

V rodinné skupině Nádražní si kvalifikaci v rámci režimu celoživotního vzdělávání doplňují 4 zaměstnankyně.

Počet pedagogických pracovníků

	počet pedagogických pracovníků	kvalifikovaných	z toho studujících
RS Sulova	7	7	4
RS Nádražní	7	7	4
ředitelka	1	1	1
zástupkyně ředitelky	1	1	-
Celkem	16	16	9

Další vzdělávání pedagogických pracovníků:

		počet pedagogů
Doplnění kvalifikace	Vychovatelství ČŽV UK Praha	2
	Speciální pedagogika ČŽV UK Praha	5
	Speciální pedagogika UJAK Praha	1
	Školský management PedF UK Praha, Sociální pedagogika PedF Universita Hradec Králové	1
Kurzy	Uplatnění asertivity v komunikaci	2
	Šikana jako porucha vztahů v sociální skupině	2
	Kurz instruktora lyžování.	1
	GDPR- ochrana osobních údajů	16
	Školení BOZP - úrazy	16

9. Pedagogická oblast

Jsme dětským domovem rodinného typu, což nám umožňuje výchovu dětí co nejvíce podobnou podmínkám rodiny. Vychovatelé kromě pedagogického působení vykonávají s dětmi i běžné činnosti spojené s chodem rodinné skupiny – vaří, uklízí, nakupují. Naší snahou je umožnit dětem zažívat stejné dětství jako zažívají jejich vrstevníci v běžné rodině.

Ve výchově klademe důraz na kvalitu a profesionalitu péče o děti a jejich rodiny. Pro každé dítě je vypracován individuální Program rozvoje osobnosti dítěte (PROD) dle spektra obtíží a osobnostních charakteristik. PROD je variabilním dokumentem, se kterým se průběžně pracuje, je vyhodnocován a aktualizován min 2x za rok. Péče o děti probíhá formou přímého výchovného působení na rodinných skupinách, každá skupina připravuje roční výchovně vzdělávací plán, který je promítnut do měsíčních a týdenních plánů.

Zpracované standardy kvality péče o děti zaručují srovnatelné hodnoty a úroveň ve všech oblastech péče o děti.

V souladu s právními předpisy je povinná předškolní výchova zajištěna pro všechny děti, které v daném školním roce dovršily 5 let. Jedna dívka dochází do MŠ Matjuchinova, jeden chlapec navštěvuje MŠ U železničního mostu s podporou asistenta. Docházka dětí je hrazena dětským domovem.

Pokračuje i spolupráce se ZŠ VI. Vančury – Zbraslav, kam dochází děti z bytů Sulova a Nádražní, i se ZŠ Pod Radnicí – detašované pracoviště Na Cibulce a detašované pracoviště Radotín. Jedná se o základní školu pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami. Klíčoví pracovníci dětí se účastní třídních schůzek a konzultací s učiteli i s výchovnými poradci. Využíváme služeb Speciálně-pedagogických center a Pedagogicko-psychologické poradny pro Prahu 5.

V rámci primární prevence usilujeme o zamezení rizikového chování dětí. Vychovatelé orientují výchovné postupy na aktuální témata (sebepoškozování, kyberšikana apod.). Při řešení problémů dětí využíváme terapeutické metody ve spolupráci s psycholožkou DD i externími terapeuty. Při řešení konkrétních situací spolupracujeme s Diagnostickým ústavem v Praze 4 - Michle.

Ve školním roce 2022/23 jsme pokračovali v poskytování pravidelných individuálních i skupinových výchovně vzdělávacích a terapeutických programů, včetně muzikoterapie, klinické psychologie, klinické logopedie, speciální pedagogiky a fyzioterapie.

Motivujeme děti k aktivnímu trávení volného času zejména ve vazbě na jejich osobní zájem (box, tanec, badminton, fotbal, skautský oddíl apod.). Zájmové činnosti věnujeme velkou pozornost, a tím se snažíme u dětí minimalizovat výchovné problémy. Pro konkrétní aktivity (např. šití či doučování) spolupracujeme s dobrovolníky, které pro nás zajišťuje organizace ADRA.



10. Sociální oblast

Rozvrstvení dětí v rodinných skupinách:

Rodinná skupina:	Počet dětí:	3–5 let	6–11 let	12–15 let	16 a více	Dívky/chlapci
Sulova - jedno volné místo	3	-	3	-	-	2/1
Nádražní	4	1	2	1	-	2/2
Celkem	7	1	5	1	-	4/3

Návštěva škol, umístění sourozeneckých skupin:

Rodinná skupina	MŠ	ZŠ	ZŠ speciální	Počet sourozeneckých skupin
Sulova	1	1	1	1
Nádražní	1	2	1	1
Celkem	2	3	2	2

Ve spolupráci s příslušnými orgány sociálně-právní ochrany proběhlo několik případových konferencí, které propojují informace o konkrétní rodině mezi neziskovým sektorem, pracovníci OSPOD, CCHM a rodiči.

Usilujeme o návrat dětí do rodiny, což se v jednom případě povedlo. Tam, kde rodiny dlouhodobě nefungují, přistupujeme aktivně k hledání dobrovolníků či hostitelů. Své hostitele mají dvě děti.

11. Zájmová činnost, aktivity dětského domova



V zimních měsících se podařilo zorganizovat **jednodenní lyžařský výcvik pro nejmenší děti a 2 vícedenní pobyty pro starší děti na Šumavě**. V průběhu prázdnin jsme zrealizovali celkem 4 výjezdy a polovina dětí se zúčastnila alespoň jednoho letního tábora. Prohlubuje se **spolupráce s divadly**, děti mají možnost pravidelně navštěvovat divadelní představení. Navázali jsme tak na aktivity, které byly v našem zařízení běžné, ale přerušila je pandemie covid.

Nadále podporujeme volnočasové aktivity našich dětí

- jeden chlapec dochází do **skautského oddílu**, což významně přispělo ke zvýšení jeho sebevědomí,
- dvě dívky navštěvovaly **kurs tancování**,
- jedna dívka docházela na **lekce boxu** a
- jedna dívka na **kroužek badmintonu**.

V rodinné skupině Sulova byly ve školním roce 2022/2023 zajištěny následující volnočasové aktivity:

Září 2022

ZOO Praha, poznávací výlet na zoo-farmu do Zájezdu u Prahy, na koloběžkách podél Vltavy, návštěva farmářských trhů, návštěva kina, výlet za poznáváním hub – Brdy

Říjen 2022

výlet do Lipenců – pozorování přírody, rozhledna Černolice, park Mirakulum – mini ZOO, procházka na Petřínské sady, návštěva letiště Ruzyň, muzeum amerických historických automobilů, návštěva Lán a prohlídka okolí prezidentského zámku



Listopad 2022

výlet na Ladronku, Techmánie Plzeň, poznávání památek – Petřín, Hradčany, Betlémská kaple – výstava betlémů, rozsvěcení vánočního stromu, Sprint motorally Praha

Prosinec 2022

adventní setkání se všemi dětmi z CCHM, návštěva vánočních trhů, Lumina Park a prolézačky, Mikulášská nadílka, procházka vánoční Prahou, prohlídka venkovního nasvíceného betléma v zámeckém areálu Dobřichovice, procházka po Vyšehradě, návštěva Staroměstského náměstí, krmení v zoo koutku v Lipencích

Leden 2023

divadélko Zbraslav, kino Smíchov, poznávání dopravní techniky – kamiony, poznávání tradic – vešpové hody Jíloviště, oslava konce školního pololetí pro všechny děti z CCHM

Únor 2023

krokodýlí zoo Protivín, poznávání pražských památek – Smíchov, zámek Zbraslav, Staroměstské náměstí, lyžování v areálu Monínek



Březen 2023

Aquadream Barrandov, černolická rozhledna Korunka, brdské skály, Muzeum Lega, basketbalový zápas Praha 4



Duben 2023

ZOO Tábor, velikonoční aktivity, medvědárium Beroun, botanická zahrada Praha 2

Květen 2023

Kunratický háj – naučná stezka, plavba parníkem po Vltavě, mini zoo Chuchelský háj

Červen 2023

oslava Dětského dne, zoo koutek – Břežanské údolí, In-line festival 2023 – Praha 6, Ladronka, ZOO Praha Troja, turistická naučná stezka Zbraslav – Jíloviště, Mirakulum Milovice, rozloučení se školou se všemi dětmi z CCHM

Červenec 2023, Srpen 2023

výjezdy (např. Častoboř, Krušné hory, Lešná), tábory (např. skautský tábor)

V rodinné skupině Nádražní byly v první polovině roku zajištěny následující volnočasové aktivity:

Září 2022

PRODOBROFEST – integrační dětský den, návštěva farmářských trhů, procházka Smíchovem – dětská hřiště

Říjen 2022

břevnovská pouť, výlet na Kotlářku, výlet do Srbska, lom Alcazar, zábavný park Mirákulum, výlet do Kryl u Podbořan

Listopad 2022

Muzeum smyslů Praha, Techmánie Plzeň

Prosinec 2022

adventní setkání se všemi dětmi z CCHM, Mikulášská nadílka, adventní trhy na Andělu, tvořivé dílničky

Leden 2023

oslava konce školního pololetí pro všechny děti z CCHM

Únor 2023

dětské divadelní představení „Pat a Mat“, lom Kobyla u Koněprus – poznávání okolí

Březen 2023

výlet podle Vltavy do Malé Chuchle, tří denní výjezd na Šumavu

Duben 2023

návštěva kina – Smíchov, hrad Křivoklát

Květen 2023

Vltava u Radotína – výlet na koloběžkách, okolí Berounky – na koloběžkách, procházka Braníkem podle Vltavy – druhy ptáků, lovení ryb, soutok Berounky – na koloběžkách, herní areál „Kroužky u Vltavy“, Prokopské údolí

Červen 2023

Zbořený Kostelec – koupání v Sázavě, Karlštejn – výlet do zoo a na hrad, výlet do Srbska vlakem, program pro děti v hotelu Hilton, Stromovka – výlet na koloběžkách, rozloučení se školou se všemi dětmi z CCHM

Červenec 2023, Srpen 2023

výjezdy, tábory (např. koňský tábor, terapeutický tábor)



12. Závěry kontrol

Ve školním roce 2022/2023 proběhly v našem zařízení následující kontroly:

a) Česká školní inspekce

Ve dnech 2.–15. února 2023 byla v CCHM provedena inspekční návštěva České školní inspekce vykonávaná podle § 174, odst. 2 a 6 školského zákona. Inspekční zprávu CCHM obdrželo dne 16. 3. 2023 s těmito závěry:

Protokol o kontrole:

Kontrola vydání, obsahu a zveřejnění vnitřních řádů školského zařízení podle § 30 odst. 1, 2 a 4 školského zákona, § 34 odst. 1 písm. a) zákona č. 109/2002 Sb., o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních a o preventivně výchovné péči ve školských zařízeních a o změně dalších zákonů a § 16 vyhlášky č. 438/2006 Sb., kterou se upravují podrobnosti výkonu ústavní a ochranné výchovy ve školských zařízeních.

Ředitelka školského zařízení vydala vnitřní řád rodinných skupin dětského domova. Uvedený dokument obsahuje všechny náležitosti stanovené výše uvedenými právními předpisy. Prokazatelným způsobem s nimi byli seznámeni zaměstnanci školského zařízení i děti. Zákonní zástupci byli informováni o jejich vydání a obsahu.

Nebylo zjištěno porušení výše uvedených právních předpisů.

Doporučení pro zlepšení činnosti školského zařízení:

- nastavit mechanismy zpětné vazby o zavádění přijatých opatření a prohloubit kontrolní a hospitační činnost, nejlépe v rámci výkonu pravidelné přímé výchovné činnosti ve výchovných skupinách vedením DD,
- důsledněji zavádět Standardy kvality péče v zařízeních pro výkon ústavní výchovy, především v oblasti plánování pedagogické činnosti, vypracovávání a vyhodnocování PROD a aplikaci doporučení ŠPZ v každodenní péči o děti,
- dopracovat preventivní mechanismy zařízení o konkrétní postupy v méně obvyklých situacích,
- propojit obsahy týdenních plánů rodinných skupin s individuálními výchovnými cíli jednotlivých dětí stanovených v PROD,
- zintenzivnit podporu a zaškolování pedagogů v oblasti principů speciálně-pedagogické práce a školské legislativy, především vzhledem k plánovanému navyšování počtu rodinných skupin.

Na doporučení reagovalo CCHM opatřeními, o nichž byla ČŠI informována dne 14. 4. 2023.

b) Veřejný ochránce práv

Systematická neohlášená preventivní návštěva Veřejného ochránce práv proběhla ve dnech 3.-4. dubna 2023. Zprávu z návštěvy jsme obdrželi 14. 7. 2023 s následnými doporučeními.

Bezodkladně	<input type="checkbox"/> Zajistit řádné vedení evidence stížností, z nichž bude patrný proces, jakým byla stížnost vyřízena, a její výsledek (opatření č. 1). <input type="checkbox"/> Umožnit dětem s ohledem na jejich rozumovou a volní vyspělost spravovat si své vlastní finanční prostředky (opatření č. 2). <input type="checkbox"/> Popsat pravidla udělování opatření ve výchově ve vnitřním řádu a využívat je personálem jednotně (opatření č. 5).
Do 1 měsíce	<input type="checkbox"/> Vybavit všechny pokoje uzamykatelnými skříňkami na osobní věci každého dítěte (opatření č. 3).
Do 3 měsíců	<input type="checkbox"/> Vybavit koupelny a toalety obou bytů otočnými zámky (opatření č. 4).
Průběžně	<input type="checkbox"/> Zaznamenávat všechna udělená opatření ve výchově do osobních spisů dětí (opatření č. 6). <input type="checkbox"/> Opatřením ve výchově omezovat případně pouze atraktivní činnost na mobilním telefonu, nikoliv používání internetu jako takového (opatření č. 7).

Na doporučení reagovalo CCHM opatřeními, o nichž byl VOP informována dne 20. 8. 2023. Dne 24. 8. 2023 obdrželo CCHM od VOP vyrozumění, že „vyjádření **považuji za dostatečné** a s odkazem na ustanovení § 21a odst. 4 zákona o veřejném ochránci práv **systematickou návštěvu ukončuji.**“

13. Závěr

Centrum služeb pro rodinu a dítě a dětský domov Charlotty Masarykové s podporou zřizovatele, kterým je hlavní město Praha, se snaží poskytovat rodinnou ústavní péči. Koncept je postaven na východisku umožnit dětem zažívat stejné dětství jako zažívají jejich vrstevníci.

Školní rok 2022-23 byl rámován otevřením dalšího komunitního bytu, v ul. Nádražní, na Praze 5. Přemístování dětí z dětského domova jako zdravotnického zařízení do dětského domova jako zařízení školského je součástí probíhající transformace původního kojeneckého ústavu. Rodinné skupiny tvoří vždy čtyři děti, z nichž minimálně jedno má významnou zdravotní zátěž. Tento koncept umožňuje zachování sourozeneckých skupin, kdy je některý ze sourozenců s určitou specifickou potřebou.

Díky zpětné vazbě od České školní inspekce a týmu od Veřejného ochránce práv se nám podařilo zkvalitnit péči směrem k vyšší profesionalitě.

Bez nadstandardní finanční podpory zřizovatele bychom nemohli poskytovat služby v malých rodinných skupinách, které umožňují individualizovanou péči o děti, které nemohou vyrůstat ve svých biologických rodinách.



Ing. Radka Soukupová
ředitelka
Centrum služeb pro rodinu a dítě
a dětský domov Charlotty Masarykové

Centrum služeb pro rodinu a dítě
a dětský domov Charlotty Masarykové
U Včely 176, 156 00 Praha 5-Zbraslav
Tel.: 257 920 303
IČO: 008 74 957 01